

改革春风吹满地，分期回到解放前~相信很多卡友手上有不止一家银行的信用卡，刷哪张全凭感觉。

2019年一月份，各家银行信用卡新规已经开始启用了！主要涉及分期、手续费、积分、特殊卡种权益等方面，卡友们如果不了解这些变化，可能就会不经意间给银行多掏钱，一不小心还少了还会有不良影响！所以，卡姐今天就给大家进行总结，答应我一定要看完！

## 一、信用卡分期提前还款不免费

信用卡分期手续费收取方式有两种：

### ①首期一次性收取

部分银行分期手续费在首期一次性收取，一旦收取不予退还。比如：中国银行。

### ②分期收取

以往，分期后申请提前还款，之前分期之后还未产生的手续费不予收取。

近年来，申请提前还款后，需要一次性支付剩余的各期本金和剩余的全部手续费，已收取的分期手续费不予退还。

比如：建设银行、招商银行、交通银行、广发银行、民生银行、浦发银行、华夏银行、平安银行。

其中工商银行、中信银行今年也不再免费，分期后申请提前还款，加收剩余未还本金的3%。

### ③农行收取方式比较特殊，单拿出来讲

自2019年1月10日（含）起，申请全部金额提前还款，已收取或已记账的手续费不予退还，并计收一期未出账单分期手续费。（还是农行仁慈）

其中办理消费、商户或专项分期，在办理后至分期首账单生成前，申请全部金额提前还款，已收取/已记账的手续费不予退还，免收未出账单手续费。

为什么银行大收特收手续费呢？卡姐分析有两点原因：

### ①分期手续费是业绩担当

18年三季度，信用卡逾期半年未偿信贷总额达到了880.98亿元。现在的年轻人作为消费主力军，喜欢超前消费，也不管是否超出自己的偿还能力，看2018年支付宝账单、双十一成交额就可以发现。

银联数据显示，2018年上半年，银行信用卡分期手续费收入持续上升，占比达35.5%，作为银行的业绩担当，银行当然要大力发展啦！

### ②契约精神，趋势所需

持卡人和银行双方约定分期就相当于签订了合同，如果持卡人提前还款，银行会认为是违反了约定，任会收取手续费或违约金。在国外，这种费率会更高，随着信用卡业务不断发展，分期提前还款将告别免费时代。

所以，卡姐建议：

- 1、卡友们如果只是一时缺钱，可以选择最低数额还款；如果确实需要办理分期，最好按照每期应还金额进行还款。
- 2、即使有足够的资金，也不建议持卡人提前偿还分期欠款：一方面提前还款手续费照收；另一方面，在银行看来，这更倾向于是持卡人的一种违约行为，有些银行甚至还要支付违约金。
- 3、不过如果你想申请新卡或者贷款，为减轻总负债影响，可以提前还款。

除了分期手续费，各家银行其他收费新规有所减免哦~

## 二、其他收费新规

### ①浦发银行

2019年1月1日起，信用卡将开始免收外汇兑换手续费，在本行和他行银联ATM上纯溢缴款取现也将免收费。

2月15日起，交易金额达1000元及以上的联机交易即可享受笔笔联机交易短信服务。

。

## ②广发银行

2019年1月15日起，信用卡线下取钱、透支转账、查询手续一律按照比例收取费用，比例区间为1%~2.5%不等。手续费不足10元按10元收取。客户通过电话渠道透支转账并转入他行储蓄账户，另外收取10元一笔。

## ③农业银行

2019年2月1日起网银、掌银等电子渠道信用卡透支转账手续费恢复收取。标准费率为溢缴款转账免收手续费；透支部分转账手续费为每一交易金额的1%笔，最低1元笔，最高100元笔封顶。

透支转账资金不享受免息还款待遇，透支金额从银行记账日起计收利息。

## 三、特殊卡种权益新规

### ①招商银行

2019年3月1日起，银联尊享白金分期卡仅接受客户主卡申请，不再接受附属卡申请，并且将调整申请渠道，限招商银行线上特邀方式申请办理。

### ②中信银行

中信银行银联标准车主信用卡，加油返还与洗车服务，将续期至2019年6月30日，银联标准白金信用卡专属健康服务将续期至2019年12月31日。二者原服务内容及细则条款保持不变。

以上信用卡收费新规，卡友们请对号入座！及时更新！这样信用卡用起来就能如鱼得水啦！